Сложноподчиненное предложение.

1. Прочитайте текст.

2. Найдите придаточные обстоятельственные, укажите их количество.

3. Выпишите в тетрадь сложноподчиненное предложение с параллельным подчинением придаточных. Начертите схему.

Самая маленькая инновация.
(1)Булавка и скрепка находятся в инновационном родстве. (2)Известно, что булавкой наши далекие предки пользовались еще в бронзовом веке. (3)От булавки до скрепки – один шаг. (4)Но на эту незамысловатую инновацию потребовались столетия, потому что потребностей в ней не было: бумагооборот был низкий. (5)Чиновники прошивали бумаги нитками. (6)Чтобы изъять из связки документ, тратилось немало времени, которое было необходимо для других важных дел. (7)В 19 веке стали скалывать уголки портняжными булавками, но бумага портилась.

(8)В 1899 году мысль согнуть проволоку несколько раз посетила норвежского математика Иоганна Валера. (9)За патентом ему пришлось ехать в Германию, потому что в Норвегии не было нужных законов.
(10)До революции в Россию канцелярские товары привозились из-за границы, так как своя промышленность отсутствовала. (11)Только в 1925 году впервые началось производство скрепок.

                                                                (С.Л. Лесков «Живая инновация»)
